

ÚSPĚCH ODDÍLU MODRÉ RYBIČKY

Veslařský a kanoistický kanál v Račicích je jedním z národních olympijských center vodních sportů. Zde se od 8. do 10. září 2017 konalo 12. mistrovství ČR dračích lodí, na které byl na základě letošních výsledků nominován i náš oddíl. Na dlouhou, bezmála pětihodinovou cestu do Račic, jsme se vydali již čtvrtek v odpoledních hodinách a do areálu dojeli okolo desáté večer. Čekalo na nás jednoduché, ale účelné ubytování, kde jsme vlivem únavy z cestování ihned usnuli. Už druhý den ráno v 09:00 hodin čekal první závod! Hned brzy ráno jsme se odebrali na snídani, abychom naplnili své hladové žaludky. A poté jsme se převlékli do našich sportovních dresů a s heslem: „Není důležité vyhrát ale zúčastnit se. Není hlavní vyhrát, ale odvážně se bit.“, jsme vyrazili na první 200 m závod. Během dopoledne nás čekali takové jízdy tři a zajeli jsme je s časy: 00:57,94; 00:51,64 a 00:59,15.

Nakonec jsme si troufli ještě na vložený závod na 1 km. Po absolvování tohoto náročného závodu, který pro nás skončil čtvrtým místem s časem 05:20,91, již došlo na vyhlášení výsledků hlavního 200 m závodu. Sice jsme výsledek věděli předem z výsledkové tabule, ale opravdová radost nastala až při samotném vyhlášení. Zde jsme se



oficiálně z úst prezidenta České asociace dračích lodí Petra Klímy Klimbery dozvěděli, že jsme **druzí vicemistři republiky v kategorii JUNIOR**. Znamená to, že jsme získali **3. místo!** Ano, my z malé vesnice

na jihu Cech, jsme dokázali zúročit naši celoroční dřinu a do Lipna nad Vltavou dovezli ocenění pro nás prozatím nejcennější. A protože se říká, že člověk má využít všeho, co mu život nabízí, tak jsme po závodech využili možnost navštívit nedaleký Terezín. Tam nás průvodkyně v tzv. Malé pevnosti zasvětila do historie tohoto ponurého místa. Při sobotní cestě domů, byla naše výprava do Ústeckého kraje završena výšlapem na horu Říp s románskou rotundou sv. Jiří a sv. Vojtěcha. Domů jsme dojeli kolem osmé večer, unavení, přesto šťastní a hrdí s medailí na krku.

Na závěr dovolu, bychom poděkovali obci Lipno nad Vltavou za finanční podporu, které se nám od ní každoročně dostává, Loděnici Lipno za zázemí, které nám poskytuje a dalším dobrodincům, kteří nás podporují. Bez těchto bychom nemohli dělat to, co nás baví.

Děkujeme a chválíme "juniory", kteří nepodceňují přípravy na závody. Děkujeme rodičům, kteří jim účast na závodech umožňují.

Je nám potěšením vidět stmelenou skupinu dospívajících dětí, kteří si jdou pro společný výsledek napříč rozdílným povahám, věkům a názorům. A to přece v týmovém sportu jde!

Pokud máte zájem, můžete se v místním informačním centru podívat na naše medaile, poháry a diplomy za celou naši „závodní kariéru“.